

园林工赵海清——再苦再累都不怕

最大心愿是儿子考上大学



春暖花开的季节,当人们徜徉在美丽的城市风景中,有谁会想到那些为我们默默创造宜人环境的园林工人。在母亲节到来之际,一位园林工母亲说出了自己的母亲节心愿:自己再苦再累都不怕,最大的心愿就是儿子能够考上大学。

在位于东风街与北海路的转盘绿化带内,来自寒亭区张氏镇的赵海清正在修剪绿化植物。在夕阳的余晖中,赵海清单薄的身影让人看起来有些心酸,她告诉记者,她今年48岁,是一名园林工人。

人。儿子现在正在读高中。在今年之前,赵海清从来没有过母亲节,也不知道母亲节是哪一天。但说到今年的母亲节,她却有一个小小的心愿:她希望品学兼优的儿子能够考上理想的大学,将来能有所成就,不要再像她一样靠苦力赚钱。

赵海清是一名普通的园林工人,像别的园林工人一样,她起早贪黑地忙碌,为的是能够用自己的劳动赚钱供儿子读书。她说,虽然每天只有几十元的工钱,但只要想到儿子,就觉得生活有“奔头”。她告诉记者,再苦再累她都不怕,

只希望儿子能够考上理想的大学。说起自己的儿子,赵海清特别有精神,她说,儿子特别懂事,学习成绩也很好。平时在学校住校,每两周回家一次。每次儿子回家,赵海清都会停下手中的工作,陪儿子过周末。

在与记者的交谈过程中,赵海清并没有抱怨生活的苦闷,相反,只要提到儿子,她的眼里就会闪烁出母爱的光芒。赵海清说,希望学校的儿子能够看到报道,他知道妈妈对他的期望后,一定会更加努力的读书。

本报记者 马媛媛

82岁老人:

希望女儿一直在身边



82岁的平度老人吕开淑,在潍坊寻找她失散的女儿。老人身穿一件枣红色棉袄,围着一个红色的围巾,她逢人就说,要找女儿。但经过查证发现,老人的女儿并没有走失,只是女儿年轻的时候经常来潍坊,如今老人患有老年痴呆了,只要看不到女儿,就会到潍坊,大街小巷地寻找女儿。

见到老人时,她穿着很干净,一只手里提着一个破旧的购物袋,另一只手拿着一根拐杖。她逢人就用青岛口音说,她要找女儿。她已经来过潍坊多次了,每次都是被女儿接走。

26日,老人还是被女儿接走的,见到女儿来了,平时健忘的老人也变得反应灵敏了,她拉着女儿的手,久久不放。临走时,女儿含着眼泪说,她们母女感情很好,如今老人患上老年痴呆了,只要女儿不在身边,老人就到处找她。

母爱不在于还剩下多少记忆,而是在她仅剩的记忆里,儿女始终占据着大部分领地。

樊东辉

母亲节 心语心愿

陈语嫣 12岁 学生 “我会努力学习回报您”

妈妈,您对我的爱比地上的沙子还多。母亲节就要来了,我想对您说很多话,但是我最想深情地望着您说:“妈妈,您辛苦了!”我一定会努力学习,拿优异的成绩回报您。

孙梅 92岁 退休老人 “希望儿孙像我一样长寿”

我92岁了,身体很健康,除了耳朵有点不好使,其他身体指标都很正常。这主要是因为比较乐观,生活习惯好。我希望我的儿孙也能像我一样,整天乐呵呵的,健康长寿。

曾黎 31岁 白领 “感谢您把我拉扯大”

妈,母亲节就要来了,祝您节日快乐,感谢您把我拉扯大。也许您会说我越来越不喜欢跟您说话,不再爱您了,但是我只是不擅长说爱罢了。今天,我要借报纸告诉您:我爱您!同时也祝天下所有的母亲,节日快乐。

郑佳 31岁 服装店老板 “希望妈妈能够找个伴”

妈妈,您和爸爸已经离婚两年了。母亲节最大的愿望是您能够找个对您好的人,恩恩爱爱的度过今后的日子。爸爸在感情上背叛了您,但并不代表世上就没有好男人。相信温柔善良的您一定会找到一个伴您一生的真爱。

方辉兰 64岁 退休老人 “希望母亲节儿女在身边”

我有两个孝顺的女儿,如今,她们都有自己的家庭,自己的生活。去年母亲节,两个女儿一个给我买的新衣服,一个给我买的鲜花。今年,我的愿望就是希望母亲节的时候她们能够陪在我的身边,这比花钱好多了。

宋雪寒 8岁 学生 “祝妈妈越长越漂亮”

妈妈,每当我的耳畔响起您亲切的声音,我的心里总会温暖一阵,每当半夜您帮我盖好被子,我总会快乐一阵。在这母亲节来临之际,我祝你越来越漂亮。 I love you!

李洪嵩 “羡慕大姨逛了北京城”

老母亲也是七十多岁的高龄了,大姨前两年在表哥陪伴下逛了京城,甚是羡慕,希望能有机会陪伴老人家也逛逛首都。也希望找机会,陪伴她老人家逛逛潍坊,看看潍坊的有名的城市坐标式地方,让老人家高兴。

全年价格看五一,五一价格数夜场 4月29日 16:00-24:00:三联超级震撼抢购夜 鸢都无眠

市民心声:不吃饭,不睡觉,也要去三联

阴阳两极,黑白世界,在潍坊,有这样一个晚上,有这样一个卖场:灯火辉煌,人头攒动,水泄不通,个个血脉喷张,个个欢声笑语,个个出手大方,干嘛呢?买家电呢!在哪里?在三联什么时候?4月29日16:00-24:00。

八百厂商拼一晚,点灯熬油囤个啥

忙活大半年,就看这一晚,早在年初定货会上,潍坊三联老总签署2011一号文:所有家电厂商旺季订货活动以4月29日夜场销量为市场份额进行配比,谁的市场份额高,谁的旺季订货多,出款自然也多。

此文一出,举座皆惊,厂商皆忙,淡季出样,旺季出量,这是谁都

知道的常识,如果三联的夜场卖不好,那全年的任务就等于打了水漂,这还了得?自此以后,潍坊三联采购部门的电话就响个不停,人山人海,这个说,活动价格再降一截,那个说,赠品再加一等,还有的说,广场上的摊位,帐篷我全包了,先交定金行不行?兵马未动,粮草先行,与三联家电合作多年的供应商使出浑身解数,就为了在4月29日晚上,一决高下,抢占全年先机。

厂商动,全盘活,有了厂家的资源,三联家电自身活动也水涨船高,夜场及五一活动方案数不胜数,营销负责人胆战心惊地向总经理汇报:“活动价格不能再低了,活动力度不能再高了!”三联老总一锤定

音:“远远不够,4.29不是一次普通战术营销,而是事关全年战略大决战,此役一过,全年定局”。

从此,一场没有硝烟的五一家电大战在鸢都潍坊轰轰烈烈的展开,一张张单页,一条条短信,一段段视频……从三联家电发出,传遍千家万户,广大消费者屏息以待,数秒计时,期盼4.29早到来。

这里的黎明静悄悄,这里的夜晚红彤彤

看似平静的黎明,孕育着激情的夜晚,忙了几个月,期盼的“五一”长假终于就要来了,您可能安排了旅游计划,但三联家电提醒您,五一“黄金周”,款款特价机,台台工程价,“晚”买不后悔,这里的“晚”可是指4

月29日晚上购买,届时您一定会买到最实惠的家电,买完家电再出游,接茬打兔子,两不误;而一旦进入“五一”,可就是“早”买早放心了,绝对不要等,因其中涉及行业“秘密”,恕难奉告,三联家电4月29日夜场及五一黄金周活动众多,力度空前,请广大消费者各取所需,买到称心如意的家电。

有业内人士称,三联家电夜场和五一活动,必将成为全年家电价格的风向标,里程碑,和分水岭,对广大消费者来说,全品牌,全系列家电产品都是最适合购买。

4月29日,错过这一晚,后悔365天

2011年的5月1日,对潍坊三

联家电而言,绝不是一个普通的日子,这一天,三联家电迎来27年的生日;这一天,潍坊三联迎来新华路店盛大重装,众多生活馆,文化园,旗舰店惊艳亮相;这一天的前夜,迎来三联家电超级震撼抢购夜,万人空巷,鸢都无眠,店庆,重装,夜场,五一,这么多的家电促销“题材”,齐聚三联家电一身,一年365个日日夜夜,仅此一晚,其力度可想而知,正像一消费者说的那样,4月29日,就是不睡觉,不吃饭,也要去三联。

买家电,到三联,历久弥新的心灵之约,千百万的共同选择,4月29日16:00-24:00,一刻省千金,千万不要错过!

敬请期待4月29日……

乐翻天 high到底!! 国家AAAA级旅游景区 乐翻天 high到底!! 乐翻天 high到底!!

不是 股骨 不是 骨头 坏死 症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难得机会。

电话:0531-82025296

(地址同下)51686304

强直性 脊柱炎 能治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀强教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿病发病机理入手,应用人类白细胞抗原,抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806

电话 51689389

地址:济南机关医院(济南市委南院对面)东一楼层股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米左右(西)拐即是。